Test 11-12
Clasa de excelenţă
Ionel are un număr de n cărţi diferite pe care doreşte să şi le aranjeze pe un singur raft al bibliotecii sale. Raftul are lungimea  L măsurată în centimentri şi pentru fiecare  carte  se cunoaşte grosimea sa.
Cunoscând grosimile g[1], g[2], …, g[n] a cărţilor (în centimetri) şi lungimea L a raftului, se cere să se afle care este lungimea maximă a care poate fi ocupată cu cărţi pe raft.
Restricții și precizări:   
· 1 <= L <= 50 000
· 1 <= n <= 50 000
· 1 <= g[1], g[2], …, g[n] <= L
Date de intrare

Datele se citesc din fişierul raft.in având următorul format:
Pe linia  1 se găsesc două numere naturale L and n, reprezentănd lungimea raftului, respectiv numărul de cărţi.
Pe liniile 2 … n + 1:  fiecare linie i conţine un număr g[i] reprezentând grosimea cărţii i.
Exemplu
	raft.in
	raft.out
	Explicaţie

	7 3
2
6
4
	6
	Lungimea raftului este L = 7. Sunt 3 cărţi,  cu grosimile 2, 6, 4.
Se alege prima şi ultima carte.


2.   Şoricelul Nelu participă la un concurs de orientare în labirint. Labirintul este o zonă dreptunghiulară, împărţită în pătrate de dimensiuni egale. Nelu se găseşte iniţial (la momentul 0) în pătratul de coordonate (ip, jp), şi trebuie să ajungă într-un alt pătrat destinaţie, aflat la linia is și coloana js. În fiecare secundă, şoricelul se poate deplasa din pătratul în care se află în pătratul vecin pe orizontală, verticală sau diagonală. Fiecare pătrat poate fi blocat la un moment dat de către organizatorii concursului. Din momentul în care pătratul este bocat, el nu mai este accesibil pentru şoricel. Se ştie despre fiecare pătrat momentul la care devine inaccesibil. Începînd din acel moment,  şoricelul trebuie să se găsească deja în alt pătrat.

Să se determine timpul minim de care are nevoie şoricelul Nelu ca să ajungă la destinaţie si un traseu posibil al acestuia. 

Date de intrare

Datele se citesc din fişierul nelu.in având următorul format:

· pe prima linie, două numere naturale, n şi m, cu,  reprezentând  numărul de linii şi numărul de coloane ale labirintului

· pe fiecare din următoarele n linii se găsesc câte m numere naturale tij, (i <= n, j <= m) cu t[i][j] reprezentând momentul în care pătratul aflat la linia i și coloana j devine inaccesibil
· ultima linie conţine patru numere naturale strict positive: ip jp is js, reprezentând poziţia iniţială a lui Nelu, respectiv poziţia finală (destinaţia) din labirint.
Date de ieșire
Rezultatele se vor scrie în fişierul nelu.out în formatul următor:
· pe prima linie se va scrie momentul minim de timp T în care Nelu ajunge la destinaţie, sau –1 dacă problema nu are soluţie.
· dacă există soluţie, pe următoarele T + 1 linii se va scrie câte o pereche de numere i j , reprezentând linia şi coloana poziţiei şoricelului la momentele 0, 1, 2, ... T. 
Restricții și precizări:   
· 1   n, m   200
· 0   t[i][j]   200
· Dacă există mai multe drumuri optime, se va afișa unul dintre ele.
Exemplu
	nelu.in
	nelu.out

	2 3
4 1 3
0 2 2
1 1 1 3

	2
1 1
2 2
1 3


